
BILAN DE L’Enquête 
sur l’insertion professionnelle 

des alternants sortantS 2023
Licence Commerce & vente
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53 %

19 personnes interrogées

10 réponses
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En Poursuite d'étude
80%

En Emploi
10%

En recherche d'emploi
10%

Situation actuelle

3



En emploi

CDI
100%

NATURE DU CONTRAT
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En emploi

Commerce & Distribution
100%

SECTEUR D’ACTIVITE DE L’ENTREPRISE

0 %

Est-ce l'entreprise avec laquelle vous avez
réalisé votre alternance ? 

OUI
5

Est-ce que le métier exercé correspond au
métier visé ? 

100 %
OUI



En emploi

Entre 50 et 199 salariés
100%

Taille de l’entreprise & localisation

Nouvelle Aquitaine
100%
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Ouvrier / Employé
100%

0 0 0 1 1 1

15 001 à 18 000

18 001 à 22 000

22 001 à 25 000

25 001 à 30 000

30 001 à 35 000

35 001 à 45 000

En emploi
STATUT & salaire toutes formations confondues

22 800€

Salaire BRUT Annuel
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Très satisfaisante
100%

En emploi
évaluation de la situation professionnelle

Concernant votre situation
professionnelle, vous diriez qu’elle est 
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En poursuite
d’étude

BAC +5
75%

BAC +3
12.5%

BAC +4
12.5%

niveau de formation

100 %

Poursuite d'étude en
alternance
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dont 63% en apprentissage



34 %

Est-ce une formation dispensée par
l’IFRIA NA ?

En poursuite
d’étude
niveau de formation

OUI
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Mastère Management de la
Stratégie & de la Performance

Commerciale



En poursuite
d’étude
LEs poursuites d’étude réalisées en dehors de
l’IFRIA NA

Master 1 Marketing Digital - INSEEC (LCVA Agen)

Master management, développement commercial et entrepreneuriat -

Formasupcampus Bordeaux (LPCA 64)

Management Digital - IFP Business School Bordeaux (LPCA 64)

Management Entreprenariat Agricole - Ihedrea (LPCA 64)

Bachelor Vins & Spiritueux - INSEEC Bordeaux (LPCPA 24)
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En recherche
d’emploi
Difficultés rencontréEs

Manque d'expérience professionnelle, Difficultés à mettre en valeur mes compétences,

Méconnaissances des débouchés possibles de ma formation (Issue de LPCA)
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de 2 à - de 3 mois
100%

En recherche
d’emploi

Si vous êtes sans emploi et que vous n’en recherchez pas,
la raison est : Attente de formation / stage / poste

Durée de la recherche du 1er emploi
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Très satisfait
50%

Satisfait
30%

Peu satisfait
20%

satisfaction
évaluation de la satisfaction des apprentis
sortants 2023

Que pensez-vous de la formation suivie avec l’IFRIA NA ?
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60 % 50 %

et pour terminer...
témoignage et accueil apprenti en tant que M.A

Prêt(e) à témoigner sur votre
parcours à l’IFRIA NA ?

Prêt(e) à accueillir un apprenti en
tant que Maître d’apprentissage ?
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